



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@rada.gov.ua

№ 04-23/18 - 818

"23" травня 2016 р.

**Голові Національного галузевого
партнерства в легкій промисловості
Виноградській Г. Є.**

Шановна Голдо Євгеніївно!

У Комітеті Верховної Ради України з питань науки і освіти розглянута ініційована Вами електронна петиція, яка в установлений строк набрала 25323 голоси на її підтримку, щодо захисту професійної (професійно-технічної) освіти в Україні.

Комітет поділяє стурбованість ситуацією, що виникла з фінансуванням професійно-технічної освіти в результаті прийняття Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік». Підсумки першого кварталу 2016 року щодо фінансування закладів професійно-технічної освіти показують недосконалість впровадженої вищезазначеним Законом системи їх фінансування.

Для виправлення ситуації народними депутатами України Гриневич Лілією Михайлівною, Співаковським Олександром Володимировичем, Кремінем Тарасом Дмитровичем, Кривенком Віктором Миколайовичем, Лунченком Валерієм Валерійовичем, Кодолою Олександром Михайловичем, Галасюком Віктором Валерійовичем, Кириленком Іваном Григоровичем, Поплавським Михайлом Михайловичем, Скрипником Олексієм Олексійовичем, Кобцевим Михайлом Валентиновичем, Ксенжуком Олександром Степановичем, Литвином Володимиром Михайловичем, Продан Оксаною Петрівною, Шиньковичем Андрієм Васильовичем, Юринець Оксаною Василівною, Дмитренком Олегом Миколайовичем, Павелком Андрієм Васильовичем, Мельничуком Іваном Івановичем, Яринічем Костянтином Володимировичем були внесені законопроекти про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо фінансування професійно-технічної освіти та про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансування професійно-технічної освіти, які були прийняті у залі Верховної Ради України 4 лютого 2016 року. На жаль, прийняті Закони України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо фінансування професійно-технічної освіти» від 04.02.2016 №983-VIII та «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансування професійно-технічної освіти» від 04.02.2016 №982-VIII були повернуті Президентом України з пропозиціями про відхилення.

12 квітня 2016 року Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти на своєму засіданні прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами повторного розгляду вищевказаних Законів України, відхиленних Президентом України, прийняти їх в цілому (долання вето Президента України).

У свою чергу, на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань бюджету не прийнято результативного рішення щодо Пропозицій Президента про відхилення Законів України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо фінансування професійно-технічної освіти» від 04.02.2016 №983-VIII та «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансування професійно-технічної освіти» від 04.02.2016 №982-VIII та запропоновано визначитися щодо них безпосередньо на пленарному засіданні Верховної Ради.

Разом з тим, Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету 14 квітня 2016 року було підтримано проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо призупинення передачі майна державних професійно-технічних навчальних закладів в комунальну власність (реєстр. № 4365 від 01.04.2016 року), внесений народними депутатами України Гриневич Л.М., Співаковським О.В., Кириленком І.Г., Поплавським М.М., Галасюком В.В., Скрипником О.О.

Позиція Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти полягає в тому, що для збереження і подальшого розвитку системи підготовки кваліфікованих кадрів в Україні необхідно негайно подолати вето Президента України на Закони України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо фінансування професійно-технічної освіти» від 04.02.2016 №983-VIII та «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансування професійно-технічної освіти» від 04.02.2016 №982-VIII, з метою направлення додаткових коштів в обсязі 1875,8 млн гривень на забезпечення нормального функціонування професійно-технічних навчальних закладів, а також прийняти Закон України про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо призупинення передачі майна державних професійно-технічних навчальних закладів в комунальну власність (реєстр. № 4365 від 01.04.2016 року).

Що стосується проекту Закону України «Про професійну освіту», реєстр. № 3231 від 11.11.2015 (доопрацьований), внесеного Кабінетом Міністрів України, то 14 квітня 2016 року він був відкликаний суб'єктом законодавчої ініціативи у складі тих 178 законопроектів, що зняті з розгляду в день призначення нового Уряду. Були відкликані всі законопроекти, подані до Верховної Ради України попереднім Урядом з 17 квітня 2015 року по 5 квітня 2016 року, і які Верховною Радою України за рік не розглянуто в першому читанні. Це здійснено у відповідності до частини 3 статті 105 Закону України «Про регламент Верховної Ради України», у якій зазначається, що законопроект, внесений Президентом України або Кабінетом Міністрів України, вважається відкликаним, якщо до його прийняття в першому читанні за основу повноваження Президента України або Кабінету Міністрів України були припинені. Такий законопроект знімається з розгляду із відповідним

зазначенням про це в базі даних законопроектів електронної комп'ютерної мережі веб-сайту Верховної Ради.

Разом з тим, Комітетом Верховної Ради України з питань науки і освіти доопрацьовується проект Закону України «Про освіту», в якому окреслюються, зокрема, загальні засади реформування професійної освіти. Відповідно до положень цього законопроекту, професійна освіта має рівні, що відповідають рівням Національної рамки кваліфікацій та передбачається багатоканальне фінансування професійної освіти, в тому числі з Державного бюджету.

Після прийняття Закону України «Про освіту» в новій редакції буде здійснюватися робота з доопрацювання проекту Закону України «Про професійну освіту» за участю фахівців-професіоналів та громадськості.

Додатково інформуємо. З метою якісної підготовки нової редакції базового Закону України «Про освіту» та Закону України «Про професійну освіту» Комітетом ініційовано 1 червня 2016 року проведення парламентських слухань на тему: «Професійна освіта як складова забезпечення кваліфікованого кадрового потенціалу України: проблеми та шляхи вирішення», під час яких заплановано обговорити шляхи реформування системи професійної освіти в Україні.

Предметом дискусії стане комплексний розгляд і обговорення нагальних проблем та пошук шляхів їх вирішення, а саме: структура професійної освіти та її рівні; забезпечення різнорівневого та багатоканального механізму фінансування; удосконалення системи управління професійною освітою; розвиток і удосконалення мережі закладів професійної освіти; підвищення якості професійної освіти; відповідність підготовки кваліфікованих кадрів потребам економіки країни; нормативно-правове забезпечення участі роботодавців у реалізації завдань професійної освіти, стимулювання їх зацікавленості; реалізація принципу доступності професійної освіти, створення умов для навчання впродовж життя та інші питання.

Запрошуємо Вас до участі у парламентських слуханнях на тему «Професійна освіта як складова забезпечення кваліфікованого кадрового потенціалу України: проблеми та шляхи вирішення».

Початок роботи парламентських слухань о 15-00 в приміщенні Верховної Ради України за адресою: вул. Грушевського, 5, 1-й під'їзд, 2-й поверх, сесійна зала.

**З повагою,
Перший заступник
Голови Комітету**

О.В. Співаковський